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ATA DA 1ª (Primeira) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No dia Quatro de Fevereiro do ano de Dois Mil e Vinte às dezoito horas 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária deliberativa para 

apresentação dos projetos de lei do poder executivo, invocando a Proteção 

de Deus, o Presidente Antônio Correia Araújo declarou aberta a sessão 

com a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Ribeiro Araújo, 

Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco 

Horácio Neto, Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Otalicio 

Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida 

são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos 

o presidente pediu que desse a ata da sessão anterior como lida, e passa-

se a fazer a leitura das matérias em pauta na sessão, e também que 

fizesse a inscrição dos oradores para o primeiro expediente, sendo o 

primeiro orador o Sr. DR. DAVI BENEVIDES,  Procurador do Município 

que iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes, e na 

sequencia fez uma explanação acerca dos Projetos do Poder Executivo 

onde deu maiores informações sobre a aplicação dos mesmos no âmbito 

do município. O segundo orador foi o  Sr. CRISTIANO OLIVEIRA SILVA, 

Secretário de Infraestrutura do Município que iniciou sua fala 

cumprimentando a todos os presentes, e na sequencia fez uma 

explanação acerca dos Projetos do Poder Executivo inerentes a sua pasta, 

onde deu maiores informações sobre a aplicação dos mesmos no âmbito 

do município respondendo as questões feitas pelos edis. Em seguida foi 

iniciado o intervalo para o parecer das comissões permanentes, que 

analisaram os projetos em pauta e encaminhou todos para votação na 

ordem do dia. Na sequencia foi aberto o segundo expediente, que teve 

como primeiro orador o Vereador CICERO VERAS DE BRITO, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida fez comentários a respeito dos projetos em pauta,  e também 

falou de suas reinvindicações direcionadas ao poder executivo. O 

segundo orador foi o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em 

seguida fez comentários a respeito dos projetos em pauta,  e também 

falou de suas expectativas para o ano de 2020, onde ressaltou a 
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importância desta casa na garantia do desenvolvimento do município. O 

terceiro orador foi o Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação,  

em seguida falou a respeito de fatos ocorridos no ano de 2019, neste 

sentido fez ponderações e cobranças ao poder executivo, também se 

pronunciou a respeito dos projetos em pauta  se dizendo favorável a 

todos. O quarto orador foi o Vereador FRANCISCO HORÁCIO NETO, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação,  na 

sequencia falou a respeito das criticas que se fazem, onde cobrou 

responsabilidade de quem as faz, e em seguida fez comentários a respeito 

dos projetos em pauta. Onde deu maiores considerações sobre todos. O 

quinto orador foi o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e 

em seguida fez comentários a respeito dos projetos em pauta. Onde deu 

suas considerações sobre todos em especial ao que versa sobre o piso 

salarial dos professores, e também falou de suas reinvindicações 

direcionadas ao poder executivo. O sexto orador JOSÉ CORREIA LEITE, 

que iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, em seguida se pronunciou a respeito dos projetos em pauta  

se dizendo favorável a todos, também fez cobranças  e reinvindicações ao 

poder executivo. O sétimo orador foi o Vereador TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida se pronunciou a 

respeito dos projetos em pauta  se dizendo favorável a todos, neste 

sentido aproveitou para informar a todos que neste ano estará atuando 

como Líder do Governo, por indicação do Prefeito Ademir Martins. E 

também falou sobre temas abordados pelos colegas edis que o 

antecederam na tribuna.  O oitavo orador foi o Vereador FRANCISCO 

GILMAR GONÇALVES GOMES, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida se pronunciou a 
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respeito dos projetos em pauta  se dizendo favorável a todos, e falou de 

suas reinvindicações ao Executivo Municipal. O ultimo orador foi o 

Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que iniciou seu 

pronunciamento saudando  aos demais edis, autoridades presentes à 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida se pronunciou a 

respeito dos projetos em pauta  se dizendo favorável a todos, na 

sequencia desejou aos colegas vereadores um ano produtivo e fecundo no 

que se refere ao seu trabalho. Após a oratória foi iniciada a ordem do dia 

onde foram votados os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DE Nº 

01/2020 do Poder Executivo Municipal Institui o Programa de 

Recuperação Fiscal de Carnaubal (REFIS/2020) e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DE Nº 02/2020 do Poder Executivo 

Municipal Institui adicional de risco de vida (PERICULOSIDADE) aos 

Agentes de Transito do Município de Carnaubal, e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DE Nº 03/2020 do Poder Executivo 

Municipal Cria, delimita e denomina novos bairros da zona urbana do 

município de Carnaubal/CE, e dá outras providencias. PROJETO DE 

LEI DE Nº 04/2020 do Poder Executivo Municipal. Concede reajuste 

na Tabela Salarial do Piso municipal do Magistério para Exercício de 

2020, alterando o ANEXO III da Lei municipal n° 109/2009, que dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério da 

Educação Básica (PCCR-MAG/EB) do Município de Carnaubal, bem 

como a Lei Municipal n° 315/2019 em seu anexo III, para cumprimento 

do Piso Nacional do Magistério em consonância com a Lei Federal 

11.738/2008. Sendo todos aprovados por 10 (Dez votos a Favor) e 0 

(nenhum contra).  E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

Antonio Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos os 

Vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 18, de 

fevereiro, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º 

secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e 

assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 04 de 

Fevereiro de 2020.    

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 
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VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


